

新生儿跨省入户、身份证首次申领、婚姻登记……

超150项便民服务在长三角跨省通办

据新华社上海12月8日电 新生儿跨省入户、身份证首次申领、婚姻登记……随着长三角一体化的深入推进,三省一市依托“一网通办”,累计上线逾150项跨区域服务应用。让数据多跑路、办事少跑腿,既推动了长三角各类要素的跨区域流动,也实实在在地提升了群众的获得感。

在上海“随申办”App上先预约,到现场后登记、确认证件、拍照……近日,一对新人徐雄辉和彭玉兰在上海市青浦区婚姻登记管理中心领到了结婚证。徐雄辉告诉记者,他的户籍在江苏南通,妻子户籍在安徽六安,如果乘车回南通,来回至少要一天时间,如今直接在上海办理,大大方便了上班族。

青浦区婚姻登记管理中心婚姻登记员说,以前婚姻登记,外省市居民需要回到其中一方户籍所在地办理。如今,只要一方持有上海市居住证,就可以在上海任意

意区办理。自今年6月推出婚姻登记跨省通办以来,来青浦登记的新人数量大幅上升。统计显示,平均每4对新人中,就有1对是非上海户籍。

长三角区域跨省人口流动频繁、跨省办事需求大。2019年5月,长三角政务服务“一网通办”正式上线。据牵头这项工作的上海市人民政府办公厅政务服务处介绍,几年下来,三省一市累计上线152项跨区域服务应用,全程网办超680万件,线下窗口服务超30万人次,一批示范性应用取得显著成效。

医保领域,长三角异地就医门诊诊2460余万人次,结算费用超70亿元;公积金领域,实现居民异地购房提取公积金零材料、网上办,累计提取3.5万笔,金额超54亿元;公安领域,今年以来三省一市居民异地开具“户籍事项证明”43.3万件。

新的跨省通办事项还在持续

上线。上海市公安局宣布,在试点工作基础上,自2023年12月1日起,在全市范围实行申领临时居民身份证“跨省通办”。新的跨省通办形式也在不断推出。三省一市创新跨省通办远程虚拟窗口,通过“屏对屏”,推动跨省业务就近申请、属地远程直接受理,目前已开通150个点位,发起服务1.1万次。

最近召开的长三角一体化发展座谈会提出,要增强一体化意识,坚持一盘棋思想。上海市人民政府办公厅副主任张宇祥表示,下一步长三角政务服务“一网通办”将坚持业务和技术双轮驱动,加强跨省市业务协同、数据共享,做好跨省市远程虚拟窗口、跨省市高效办成一件事、创新跨省市“一码服务”等重点通办项目,按照一体化发展的“施工图”,让长三角区域企业和群众办事更便利、更高效。

俄总统普京表示将参加明年大选

据新华社莫斯科12月8日电 据塔斯社、今日俄罗斯通讯社等媒体8日报道,俄罗斯总统普京当天表示将参加2024年举行的总统选举。

报道援引现场参与者消息称,普京当日在克里姆林宫出席“祖国英雄日”庆祝仪式。仪式结束后,一名与会者请求普京参加2024年总统选举,普京回答说他将参加选举。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天晚些时候表示,普京新一届总统选举竞选活动事实上已经启动,但从法律上还没有,因为普京尚未登记为总统候选人。

俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃8日宣布,2024年俄总统选举投票将进行三天,从3月15日持续至17日。

乌克兰将与美企联合生产炮弹

乌克兰战略产业部长卡梅申当地时间7日说,乌克兰已同意与两家美国企业联合生产155毫米口径炮弹。

乌克兰危机去年2月升级以来,战场对155毫米口径炮弹的需求激增。美国及其盟友已向乌克兰提供逾200万发155毫米口径炮弹,眼下正在增产补充库存,但生产进度赶不上需求。

卡梅申7日在乌美防务部门官员开会商讨乌克兰明年作战计划后发表上述言论。他说,乌克兰先前没有生产过这种炮弹,“将在两到三年间投入生产”。

乌克兰国防部长乌梅罗夫

6日在五角大楼与美国防长奥斯汀会面。奥斯汀宣布了新一批对乌军事援助,包括防空弹药。乌美两国还签署一份意向书,将加快武器联合生产和技术数据交换,以满足乌军在防空系统、装备维护和关键弹药生产方面的迫切需求。

据路透社报道,受多年来投入不足、程序繁琐和腐败等原因影响,乌克兰国防工业难以同“更先进、预算支持更多”的俄罗斯国防工业竞争。乌梅罗夫说,对乌克兰而言,建立与俄罗斯相匹敌的国防工业是关乎生存的问题。

据新华社电

国家网信办就网络安全事件报告管理办法征求意见

据新华社北京12月8日电 为了规范网络安全事件的报告,减少网络安全事件造成的损失和危害,维护国家网络安全,国家互联网信息办公室8日就《网络安全事件报告管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿提出,鼓励社会组织和个人向网信部门报告较大、重大或特别重大网络安全事件。

征求意见稿指出,网络安全事件是指由于人为原因、软硬件缺陷或故障、自然灾害等,对网络和信息系统或其中的数据造成危害,对社会造成负面影响的事件。在发生网络安全事件时,运营者应当及时启动应急预案进行处置。按照《网络安全事件分级指南》,属于较大、重大或特别重大网络安全事件的,应当于1小

时内进行报告。

根据征求意见稿,运营者未按照规定报告网络安全事件的,网信部门按照有关法律、行政法规的规定进行处罚。因运营者迟报、漏报、谎报或者瞒报网络安全事件,造成重大危害后果的,对运营者及有关责任人依法从重处罚。

“五经普”现场登记将于明年1月1日启动

据新华社北京12月8日电 国务院第五次全国经济普查领导小组副组长、国家统计局局长康义8日表示,第五次全国经济普查现场登记将于2024年1月1日正式启动。届时,全国210万普查员将深入企业商户、走访大街小巷,在近4个月的时间里,实现对116万个普查小区的数据采集登记。

康义表示,希望每一位普查工作者坚持科学普查、依法普查,更加细致、更加精准、更加严密地做好工作,高质量完成普查数据采集审核任务。希望广大普查对象开门迎接普查,认真配合普查,如实申报普查内容,依法履行责任和义务。



12月8日,济郑高铁全线贯通运营。济郑高铁是国家“八纵八横”高铁网的重要连接线,是山东省“八纵六横”高铁网的西向出省通道,也是河南“米”字形高铁网的最后一“笔”。项目通车后,鲁豫两省实现高铁直通,郑州东至济南西站间最快1小时43分钟可达。图为在郑州市东三环附近,列车行驶在济郑高速铁路上(无人机照片)。

新华社发

以袭击加沙地带逾450个目标

据新华社耶路撒冷/拉姆安拉12月8日电 以色列军方8日早发布战况通报说,以陆海空军7日共袭击超过450个加沙地带目标。巴勒斯坦卫生部8日发表声明说,以色列军队当天在约旦河西岸城市图巴斯打死6名巴勒斯坦人。

以军通报说,过去一天,以军继续在加沙地带与巴勒斯坦武装人员作战,从“空中、海上和地面”袭击了超过450个目标,摧毁了地道竖井、武器和其他“恐怖分子的基础设施”,消灭大量武装人员。

以军在通报中证实,为报复7日戈兰高地遭到火箭弹袭击,以军袭击了叙利亚境内的多个目标。以军还在7日夜和8日早晨袭击了黎巴嫩南部的目标,以回击以色列北部遭到来自黎巴嫩的导弹袭击。

加沙地带卫生部门负责人

阿什拉夫·齐德拉7日说,以战机继续轰炸加沙地带多个地区,过去24小时共造成350人死亡、1900人受伤。

在约旦河西岸,以军当天进入图巴斯附近一难民营开展军事行动并与巴勒斯坦人发生冲突。巴勒斯坦安全部门人士对记者说,现场可听到激烈的枪声和爆炸声。以色列国防军表示正对此事进行调查,但未透露更多信息。

据加沙地带卫生部门数据,截至本月7日,本轮巴以冲突共造成超过1.7万名巴勒斯坦人死亡、4.6万人受伤,其中大多数是儿童、老人和妇女。巴勒斯坦媒体说,在约旦河西岸,已有至少260名巴勒斯坦人在本轮冲突中死亡。以色列方面说,本轮冲突造成约1200名以色列人死亡。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 ●镇江市家电维修专家,电 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富 13275110270

2023年11月份镇江市自来水有限责任公司水质情况通报

项目	标准限值 (GB5749-2022)	出厂水月平均检测结果	管网水月平均检测结果	合格率
浑浊度(散射浊度单位)/(NTU)	1	0.15	0.30	100%
游离氯/(mg/L)	0.3~2(出厂水); 0.05~2(管网末梢水)	0.60	0.35	100%
菌落总数/(CFU/ml)	100	<1	<1	100%
总大肠菌群(CFU/100mL)	不应检出	未检出	未检出	100%
水质综合合格率		100%		

江苏省城市供水水质监测网镇江监测站